

Mednarodna parlamentarna štipendija

Se angažirate v socialnem, akademskem ali političnem življenju Vaše domovine?

Želite aktivno in odgovorno sooblikovati prihodnost Vaše države?

Bi želeli pogledati za „kulise“ politike in demokracijo doživeti na lastni koži?

Potem izkoristite priložnost udeležbe v svetovno enkratnem programu Nemškega zveznega parlamenta in berlinskih univerz ter se prijavite za Mednarodno parlamentarno štipendijo (IPS).

Nemški zvezni parlament daje v sodelovanju z berlinskimi univerzami vsako leto približno 115 kvalificiranim mladim iz sedaj že 25 držav v svetu edinstveno priložnost opraviti večmesečno prakso pri članu Zveznega parlamenta in tako spoznati procese odločanja nemške politike in zbirati praktične izkušnje na področju parlamentarnega dela.

Cilj programa je povečati zanimanje mladih za demokracijo in družbo, spodbuditi udeležbo v demokratičnem življenju in jih za to navdušiti. Mednarodna parlamentarna štipendija (IPS) je dolgoročna naložba v utrjevanje demokratičnih vrednot in tolerance ter podpiranje kulturne raznolikosti in mirnega sobivanja v Evropi.

Danes štejejo k udeležnim državam: Albanija, Armenija, Azerbajdžan, Bosna in Hercegovina, Bolgarija, Estonija, Francija, Gruzija, Kazahstan, Hrvaška, Latvija, Litva, Makedonija, Moldavija, Poljska, , Republika Belorusija, Romunija, Rusija, Srbija, Slovaška, Slovenija, Češka, Ukrajina, Madžarska in ZDA.

IPS-program začne 1. marca in traja skupno pet mesecev. Jedro štipendije je triinpolmesečna praksa v pisarni poslanca Nemškega zveznega parlamenta. Poleg tega se štipendisti udeležijo seminarjev petih političnih ustanov in končajo dopolnilni akademski program, ki ga organizirajo tri berlinske univerze.

Udeleženci/-ke prejmejo iz proračunskih sredstev Nemškega zveznega parlamenta mesečno štipendijo v višini 450,-- €. Štipendija poleg tega vključuje brezplačno bivališče v trisobnem stanovanju, kjer štipendisti/-ke stanujejo v dvoje, ter prevzem stroškov za študentsko zdravstveno, nezgodno zavarovanje in zavarovanje odgovornosti. Prav tako se povrnejo stroški prihoda in odhoda v in iz Berlina.

Nadaljnje informacije o IPS programu in napotke za prijavo najdete na www.bundestag.de/ips

Prisrčno Vas vabimo, da se udeležite IPS in z veseljem pričakujemo Vašo prijavo.